

4 - МАЯ 1976

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У КОЛХОЗНИКОВ

Зал переполнен. Громкими аплодисментами зрители встречают артистов Львовского государственного академического театра оперы и балета им. Ивана Франко, коллектив, с которым труженников колхоза им. К. Маркса Нестеровского района связывает пятилетняя дружба.

Заклучив договор о социалистическом содружестве, колхозники и артисты постоянно поддерживают между собой контакты, рапортуют друг другу о своих достижениях.

Вот и на этот раз гости приехали к хлеборобам, чтобы продлить договор о социалистическом содружестве на первый год десятой пятилетки. В составе делегации директор театра И. Т. Дяк, секретарь парторганизации И. С. Юзюк.

Затем состоялся большой концерт. Перед колхозниками выступили заслуженные артистки УССР И. Тычинская, Т. Браткивская, В. Герасименко, солисты оперы Г. Кузовков, А. Дашак, А. Чепурной, М. Попиль.

Со сцены прозвучали произведения советских композиторов, украинские народные песни, арии из опер. Особенно понравился зрителям дуэт Одарки и Карася из оперы Гулака-Артемовского «Запорожец за Дунаем» в исполнении заслуженной артистки УССР В. Герасименко и солиста оперы М. Попиля.

Концерт прошел с большим успехом. Артисты пригласили к себе в гости колхозников.

И. МАЛАХОВ.